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	Connaissances [2,5 points]

( ( méiose : signification, division réductionnelle puis équationnelle

(     fécondation et / ou mitose (signification)

( ( mises en relation des documents 1 et 2 avec le graphique (doc. 3)

	Documents  [2,5 points]

Document 1 ( (  deux divisions d’une méiose

Document 2 ( fécondation puis mitose

Document 3 ( C/D – H/I = méiose         ( réplication ADN + fécondation + mitose (au moins 2 mécanismes repérés)

	Bilan [1 point]

( ( relier le maintien de l’équipement chromosomique à réplication ADN, mitose, fécondation et méiose


( ½ point


